

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УДАРНИК КУЗБАССА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХ

№ 29 (4174) | Вторник, 11 февраля 1947 года. | Цена 20 коп.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА И СПЛОЧЕННОСТИ

В этот день город проснулся необычайно рано. Не было еще шести часов утра, а на каждой улице уже можно было увидеть торопливо шагающих людей. Они спешили к своим избирательным участкам.

День выборов в Верховный Совет РСФСР явился демонстрацией высокой политической сознательности трудящихся нашего города. В этот день они показали свою готовность сделать все необходимое для того, чтобы наша Родина была еще более сильной и могучей.

Эта готовность нашла свое выражение в том, что на всех избирательных участках голосование проходило с большим патриотическим подъемом. Шахтеры и железнодорожники, рабочие строек и заводов, инженеры и техники, врачи и учителя, единодушно голосовали за нерушимый блок коммунистов и беспартийных, за дальнейшее процветание нашей страны, которой руководит мудрый и великий вождь товарищ Сталин.

Празднично одетые, с веселым настроением, пришли голосовать избиратели 44 участка. Первые получили бюллетени мать и дочь Ждановы. С чувством гордости и достоинства осуществляют они свое право, предоставленное им Стalinской Конституцией.

— Свой голос, — заявили они, — мы с радостью отдадим за светлое будущее своего народа, за родного Сталина.

С такой же мыслью, с таким стремлением пришли голосовать сотни других избирателей. Еще задолго до начала голосования многие из них стали появляться на своих избирательных участках. На 25 избирательном участке в пять часов утра было уже более 50 человек, на участке № 64 в два раза больше. Много избирателей собралось к этому

времени и на участках №№ 21, 22, 48.

На всех участках выборы в Верховный Совет РСФСР прошли дружно и организованно. На участке № 59 к трем часам для проголосования все избиратели. На участке № 64 и на многих других все 100 процентов избирателей голосовали за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

Выполняя свой гражданский долг, трудящиеся нашего города выражают свою любовь и преданность партии большевиков, великому Сталину. Вот что говорит избирательница Екатерина Изотовна Позднякова, которой исполнилось 106 лет.

— Никогда раньше люди не видели таких светлых и радостных дней. Для трудового народа жизнь стала свободной и счастливой только в дни Стalinской Конституции. Сегодня я отдаю свой голос за творца этого великого закона, за Иосифа Виссарионовича Сталина. Пусть долгие годы живет и здравствует вождь и учитель на радость всему народу.

Подобные же слова были написаны на многих бюллетенях матери и дочь Ждановы. С чувством гордости и достоинства осуществляют они свое право, предоставленное им Стalinской Конституцией.

Свою готовность, преданность Родине, трудящиеся нашего рудника также показали стахановской работой, рекордными показателями в труде. В день выборов в Верховный Совет РСФСР шахтеры выдали стране 6.438 тонн сверхпланового угля.

Единодушное голосование за кандидата блока коммунистов и беспартийных А. С. Стугарева, самоотверженный труд во имя Родины — это новая демонстрация патриотизма советских людей, их единства и сплоченности вокруг партии Ленина — Сталина.



Газопровод Саратов - Москва
Головная компрессорная станция № 1.

На снимке: старший машинист П. И. Калугин пускает компрессор. Прессклише ТАСС.

9-го февраля трудящиеся нашего города

единодушно избрали депутатом в Верховный Совет РСФСР Андрея Савельевича Стугарева — кандидата блока коммунистов и беспартийных

С именем великого Сталина

Яркими огнями светят окна домов. На улицах появляются люди, слышен говор прохожих. Но до рассвета еще далеко. Стрелки часов показывают только пять.

В этот ранний час люди спешат к своим избирательным участкам. К школе взрослых подходят жители с улиц имени Калинина, Фasadной, Карла Либкнехта, Коммунальной. Задолго до той торжественной минуты, когда начнется голосование, у входа школы собирались десятки людей. Среди них молодой избиратель Николай Киязов, бывший фронтовик, забойщик шахты имени Сталина гов. Иванов, сотрудница треста "Прокопьевскоголь" гов. Закурдяева, работница масокомбината тов. Сафонова.

Каждому хочется первым получить бюллетень, первым отдать свой голос за светлое будущее.

Многие избиратели, за

всего имени Сталина. Это имя — наша гордость и слава. С этим именем на устах подходит к урнам все избиратели: те, кто еще помнит годы беспартийных людей и те, кто вырос под солнцем Стalinской Конституции. И старики, и молодежь все с одинаковой любовью произносят имя того, кто дал трудовому народу свободную, радостную жизнь, имя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Вот получает бюллетень Тамара Важенина. Ей только 18 лет. Она голосует впервые. В ее глазах, в ее улыбке светится радость. День выборов — самый счастливый в ее жизни.

— Сегодня, — говорит она, — я голосую за свою юность, за свое будущее, за великого вождя, отца и друга молодежи товарища Сталина.

Но это не только ее слова.

В них выражены чувства всех избирателей. С радостью отдают они свои голоса за партию большевиков, за блок коммунистов и беспартийных. Еще в первой половине дня, все как один, проголосовали избиратели улицы имени Калинина. К трем часам дня полностью закончили голосование избиратели улицы Коммунальной. К этому же времени из числа всех избирателей 37 участка проголосовало около 96 процентов.

Осуществляя права, предоставленные советским гражданам самой демократической в мире конституцией, все свои мысли и чаяния избиратели связывают с именем товарища Сталина. Это он дал трудовому народу великие права, это он ведет Родину от победы к победе.

К. Николаева.

ПЕРВЫЕ ЧАСЫ

Пять часов утра. Небосвод его вполне понятно. В мае 1946 года ему исполнилось 18 лет. Сегодня он полноправный гражданин нашей необъятной Родины. С сегодняшним же, как и Леониду Терентьевичу Кашпур, и Алексею Дмитриевичу Синицыну, и многим другим, предоставлено право выразить волю всего многонационального народа советской деревни.

Несколько медленно тянутся последние минуты. Но вот стрелки часов подходят к шести.

Первым под звуки гимна Советского Союза к избирательной урне подходит, сопровождаемый 6-летним сыном Славиком, инвалидом Отечественной войны, Быков Василий Николаевич. Четыре правительственные награды — ордена Отечественной войны второй степени, медаль "За отвагу", медали "За освобождение Варшавы" и "За взятие Берлина" сияют на груди воина-армии-освободительницы, отражая его славный путь. В последнем из сражений он потерял зрение.

Всю свою жизнь посвятил Василий Николаевич служению своей Родине. Сегодня он пришел на избирательный участок, чтобы

проголосовать за счастье советских людей, за великое будущее социалистической Родины.

В увитый гирляндами зал входят, обнажив голову, знатный бригадир-забойщик третьего участка шахты Зиминка тов. Лазарев. С чувством достоинства опускает он свой бюллетень. Вслед за ним появляется бригадир-забойщик девятого участка Василий Васильевич Кислицин..

Помимо щелкает фотоаппарат. В торжественной обстановке совершают избиратели акт голосования.

Из зала выходят Ермишевы Николай Федорович и его жена Донна Васильевна. Пять их сыновей Дмитрий, Василий, Лаврентий, Александр и Николай выросли и воспитались в дни стalinской эпохи. Советская власть дала им право на свободную, радостную жизнь.

— Великий Сталин вывел меня и всех моих сыновей на солнечную дорогу счастья, — говорит Николай Федорович. — Сегодня я отдаю свой голос за вершителя человеческого счастья Иосифа Виссарионовича Сталина.

Я. АТУЧИН.

Великий праздник

Непрерывно хлопают входные двери избирательного участка. В одиночку и группами, с песнями и шутками идут рабочие, домохозяйки, старики, юноши и девушки голосовать за своего кандидата в члены правительства. Чувствуется какой-то торжественно-радостный подъем в улыбках и движениях прибывающих. В морозном воздухе далеко разносится звон колокольчиков, разукрашенных кумачевыми лентами, возков. Подезжают престарелые и больные.

Комната для голосования. К избирательной урне подходит участник Отечественной войны, председатель совета осоавиахима Рудничного района, Ермолаев. Славный путь от Сталинграда до Берлина и от Берлина до Порт-Артура прошел этот кадровый солдат великой армии —

режко шесут, огрубевшие от металла, руки, непривычно легкий листок бюллетеня. Он голосует за стalinский блок коммунистов и беспартийных.

Но вот центр оживления переносится в комнату отдыха. Приехала самодеятельность клуба имени Кирова. Вдохновенно звучат слова песни "Родина":

Это русская сторона.

Это Родина моя.

Да, Родина. Большая, могучая и свободная. Такую Родину нельзя не любить. И запевающая Тася Мякишева вкладывает в эти слова всю силу своего таланта. Восторженно рукоплещет зал. Эти простые русские слова, о русском приволье и русском жаргонике находят отклик в сердцах русских людей, в сердцах, переполненных сегодня великой

радостью. И когда по сцене заметалось в залхватском танце первые пары кружковцев, дрогнул переполненный зал и сотни счастливых, благодарных улыбок послали зрителям своим артистам.

Последний аккорд баяна, последний взрыв хлопков. Концерт окончен. Но долго не расходятся избиратели. Еще звенят в ушах слова украинских колхозников, выльвавших в песне «По над речкой растягивается туман» свою любовь к великим гражданам нашей Родины, Ленину и Сталину.

Это Ленин нам дорожку проложил. Это Сталин нам дорожку проторил.

Спасибо им! Спасибо от всего сердца за эту широкую и светлую дорогу — дорогу счастья.

А. МЕРКУЛЕНКО.

